

雨夜,父子联手斗退两抢匪

一个拼命搏斗,一个大声呼救,数万元营业款保住了

快报讯(记者 是钟寅)“别跑!抢劫!”前晚8点,罗廊巷附近,吕先生父子的叫喊声被雨声淹没,两名歹徒抢劫未果扭头逃窜,很快就消失在雨中。目前,警方正在调查此案。

前晚8点半,记者赶到罗廊巷社区卫生服务中心,两辆警车停在路边,几名警察神情严肃地守在诊所门口。一名中年男子坐在椅子上,眼眶肿起,眼下还有两道裂口在不断渗血,一位年轻女子正在用纱布蘸着生理盐水为他擦拭伤口,接着又用棉签涂上药水。男子显然还没有从惊吓中恢复过来,脸色苍白。一旁坐着

的一个小男孩则显得有些兴奋:“我都看到了!爸爸把坏人打跑了!”正在清理伤口的女子轻轻踢了孩子一下,暗示孩子不要多嘴,可孩子仍忍不住说道,“爸爸把两个人都打跑了……还好包没抢走。”孩子指了指椅子上的电脑包,那副神情分明告诉大家,爸爸是个大英雄。

据多方了解,当晚8点,罗廊巷社区卫生站的工作人员吕先生带着儿子走出单位,准备关门回家。刚走到门口,从角落里忽然窜出剃着小平头的两个男子,一个稍高的男子一把夹住吕先生的颈子,吕先生用眼

睛的余光一看,是个陌生人,心猛地悬了起来。男子贴在他耳边说了一句,“跟我过来,到旁边谈谈!”另一个较矮的男子直接来夺吕先生的电脑包。吕先生明白是遇上抢劫的了!“两个人肯定是盯上我包里的营业款了!”原来,吕先生的电脑包中并非电脑,而是这几天诊所的营业款,里面有好几万元。他本打算第二天去银行存的,不想歹徒竟然趁着下雨的晚上抢劫。

吕先生奋力挣脱歹徒的控制,抡起包就往对方头上砸去。高个歹徒避过包,一拳打在吕先生的脸上,吕先生当场血流满面,矮个子

的歹徒一看同伴控制不住,便要过来帮忙。此时,吕先生10岁的儿子正好在他身边,看两名陌生人抢劫,大声呼喊起来。孩子的叫声惊动了邻居,歹徒发现邻居探出头来张望,顾不得吕先生的包,连忙扭头逃窜。由于下雨,路上都是跑步前行的行人,歹徒很快就混进人流消失了。邻居王女士表示,“我没看清,只是看到两个小伙子的背影。”之前,这家诊所就被小偷偷过一次,邻居猜测这家诊所可能是被歹徒盯上了。

目前,警方正在全力调查,寻找歹徒的下落。
(钱先生爆料奖70元)

门卫代签快递包裹,坏了谁赔

包裹上注明“由本人签收”就好办了

快递包裹送到家里或是单位,如果本人不在,快递员一般会“偷懒”放在门卫处。可万一包裹里的东西坏了或是少了,找谁去赔呢?快递公司一般会以“门卫已经代签收”为由拒赔。记者日前从南京市各级消协了解到,此类投诉很多。一些快递员提醒,贵重物品最好注明“由本人签收”。

门卫代收相机,坏了难索赔

4月28日,朋友从西安给许先生寄来一部数码相机。由于许先生夫妻俩上班去了,家里没人,快递员就把包裹放在小区门卫处。晚上许先生拿到包裹,拆开发现相机没法用,经检查是相机主板坏了。

朋友说,寄出的是一部好相机。“肯定是快递弄坏的!”许先生找快递公司理论,但得到的回答是:“门卫代签了,就等于你签过了,现在才说坏了,我们不能赔。”这句话让许先生气不打一处来,“你们快递东西都不送到本人手上吗?”但快递公司始终不肯赔,许先生知道,这事也不可能找门卫,只能自认倒霉了。

本人不在,交给门卫是“行规”

小吴是快递员,与写字楼的门卫混得很熟,“一般收件人不在的话我们就交给门卫。”他说,现在写字楼的白领喜欢网上购物,但他们不可能一直呆在办公室里等着收包裹,“万一他们不在,我不交给门卫的话,就得再跑第二趟,甚至第三

趟,第四趟……我的工作量大大了,这不现实。”小吴说,收件人不在就交给门卫,这也算快递行业的“行规”了,“不管是谁签收的,只要签收了就等于认可包裹没问题了。”

南京市邮政速递局有关人士说,邮递员常常会遇到收件人不在的情况,一般他们会打电话给本人,经本人同意后再由门卫代收;另外,一些机关、单位、学校等不让外人随意进入,邮递员只能将邮件等交给门卫代收,这样做也是与这些单位签订协议的。至于事后发现包裹里的东西坏了或有别的问题,需要具体问题具体分析,证明是寄件的过程中弄坏的,速递公司会赔偿。

提醒:最好注明“由本人签收”

记者从南京各级消协了解到,现在快递行业的纠纷非常多,门卫签收是快递拒赔的一大原因。快递员小吴说,实际上这种情况可以避免,“如果寄件人在包裹上注明‘由本人签收’,我们是不会给门卫代收的,就算人不在也会多跑几趟;但如果包裹上什么说明也没有,我们就会交给门卫了。”

就算由门卫代收,也可以保留下维权证据,市邮政速递局有关人士表示,非本人签收的包裹,可以当着门卫的面拆开,如果破损,书面记录下来,然后请门卫签字作证,这样也可以作为日后索赔证据。但千万不要拿回家后再拿过来找门卫作证,那样就很难说得清了。

快报记者 陈英 通讯员 耿庆元

谁说我们的岗位是花钱买的?

酒店状告老员工讨要名誉权

和单位发生劳资纠纷,市民陈媛投诉到电视台,声称单位要拿钱上岗。老东家某酒店认为这句话侵犯了名誉权,把她告上法院。近日,秦淮区法院作出一审判决,认为陈媛借助于媒体并无不妥,现有证据也不能证实她侵害了酒店的名誉权,驳回了酒店的诉讼请求。

酒店在诉状中称,陈媛从2001年至2007年在酒店担任部门经理。任职期间,陈媛按照公司规定缴纳了两万元股金。到了

2007年,因为陈媛工作考核不合格,酒店解除了劳动合同。陈媛提出劳动仲裁,后又不满仲裁裁决,起诉到了法院。

今年年初,陈媛找电视台维权,要求酒店退还两万元股金。酒店说,陈媛在接受采访过程中使用了侮辱性语言,称“如果想做部门经理必须交两万元,如果想当总经理必须拿十万元”,酒店表示,节目播出后,客人在酒店看到胸牌写着经理的工作人员就会问:“你

的经理是多少钱买来的?”“陈媛的话侵害了酒店的名誉权,我们要求她恢复名誉,消除影响,赔礼道歉。”酒店说。

陈媛说,她离开酒店后,酒店并没有按承诺退还股本金,并称股本金是不能退还的。“我求助媒体只是想回钱,并没有贬低酒店。我是运用舆论监督的力量帮助自己维权。”

秦淮区法院审理后认为,酒店为筹集员工持股会名下的款项,要求管理人

员根据所任职务交纳金额不等的钱款。在此情况下,人们通常会认为有未交此款一定程度上将影响任职,故陈媛对媒体的陈述基本符合一般人对事物的判断。此外,陈媛求助于媒体是一种正常的救济行为,对媒体的陈述主观上并没有侵害原告名誉权的意思,客观上也没有使用侮辱性等不当言语,故作出上述判决。

(文中人物系化名)

通讯员 庆研
快报记者 李梦雅

今夏, EF英孚开启你的国际体验之旅!
凭本广告可免费领取精美礼物一份

立即报名 赢菲律宾体验之旅

“培养未来国际领袖” 自信说英文

7年南京本地教学经验
22位专业外教师资队伍
44年全球品质保证
30000多名南京学员亲身获益

★ 4个年龄段、8种精彩暑期课程多种优惠活动 现在火热报名中...
★ 6月精彩活动预告:
27、28日 一日未来国际小领袖体验日

还有更多精彩的活动等着你.....
每组限量 12个名额, 报名从速。

新街口学校 洪武路38号正兴大厦10楼 8471 7188
山西路学校 中山北路217号龙吟广场8楼 8345 3228
西祠论坛版 b910003.xici.net
网 址: www.ef.com.cn

新东方 NEW ORIENTAL | **泡泡少儿英语 Pop Kids English** | **5th Anniversary 2004-2009**

南京新东方泡泡少儿英语学习中心

咨询电话: 025-83700653、86559680、84528116、86472236
网址: <http://nanjing.neworiental.org>

营得成长, 赢得精彩

酷学酷玩少儿夏令营:

- ★ 酷学酷玩POP少儿彩虹美剧营
——首创课程式美语戏剧教学法
我们特别为了孩子们量身订做了美语戏剧课程, 结合美语、戏剧、生命教育三大领域, 利用故事、声音表情、戏剧表演, 来引发孩子对英语学习的兴趣。
班级名称: 酷学酷玩POP少儿彩虹美剧营
上课时间: 7月13日-7月22日 全天
费用: 2580元
- ★ 酷学酷玩POP少儿新概念经典背诵营
——破茧化蝶, 享受高飞
激发潜能, 突破口语, 制定目标, 超越自我。10天挑战30篇经典课文(新概念一), 流利背诵。增强自身英语口语表达能力, 团结互助, 挑战自我, 重新获得说英语的自信。
班级名称: 酷学酷玩POP少儿新概念经典背诵营(一期)
上课时间: 7月13日-7月22日 全天 费用: 1680元
不同时段二期、三期营同步热招中.....
- ★ 酷学酷玩POP少儿全外教听口音风暴营
——全封闭 浸泡式 纯英语
原汁原味的英语环境, 全封闭的英语训练, 发掘英语潜在能力, 从兴趣入手趣味学习英语, 体会用英语沟通的乐趣; 融入主题, 培养国际化视角。与外教一起同吃同住同玩。在头脑风暴, 户外拓展等丰富及有意义的课程中开阔你的视野, 丰富你的想象、提高英语能力...
班级名称: 酷学酷玩POP少儿全外教听口音风暴营(一期)
上课时间: 7月13日-7月22日 全天 费用: 2580元
不同时段二期、三期营同步热招中.....

专注4-14岁儿童英语教育

2004-2009 泡泡少儿英语五周年
www.popkids.com.cn